

浜村渚の計算ノート



[浜村渚の計算ノート 下载链接1](#)

著者:青柳 碧人

出版者:講談社

出版时间:2011-6-15

装帧:文庫

isbn:9784062769815

「数学の地位向上のため国民全員を人質とする」。天才数学者・高木源一郎が始めた

テロ活動。彼の作った有名教育ソフトで学んだ日本人は予備催眠を受けており、命令次第で殺人の加害者にも被害者にもなりうるのだ。テロに対抗し警視庁が探し出したのは一人の女子中学生だった。新時代数学ミステリー。

作者介绍:

目录:

[浜村渚の計算ノート 下载链接1](#)

标签

青柳碧人

轻小说

推理

日本

日本推理

日系推理

推理小说

小说

评论

这算是轻小说吗……？感觉比较低龄向，但是作者好像非常自信，我就不懂一个等式两边不能除以零有作为说服杀人犯放下武器的意义吗……数学梗都是小学生科普读物型的，四色问题圆周率，推理也莫名其妙，不知道作者在想什么。初中生女主也不知道哪里可爱，总体就一无是处。但竟然有民翻。

新時代数学ミステリー卧！槽！尼！玛！青柳碧人下课你别走

封面实在太萌。可是却挺后悔把今年读的第一本书给了这样本除了封面一无是处的书。人物，情节，数学，推理，作者试图在面面俱到的同时，摆出初心者向的姿态，这未始不是一种初心者的傲慢。其结果则必然是在所有重要的地方beating around the bush。建议大家买了这书之后，把封皮拆下来收藏，书的话就随便找个垃圾桶扔了吧。当然这就是为什么写成这样还能卖到二十万册的原因。

我觉得看完这本书以后我特么更不想学数学了！

嘛站在设定是弱化数学教育的背景下那种弱智也不是不能接受？数学死宅明明应该很萌看上去比漫画更蠢是为什么……

哈哈哈哈忽然想起来看过这个数学梗玩成这样真的好吗

嘛当成轻小说还是能看的感觉有些低龄向，不过还是最后解说最好看_(:3」∠)_

看完瞬间想拿妹妹的数学题目来做，不过作为数学废柴我也就这么一想咯ヽ(ﾟ▽ﾟ)ノ

搞笑轻小说推理系列，蛮好玩的

俺真傻，真应该在看之前搜一搜豆瓣康康评分的，居然能畅销真是完全理解无能…谜之设定谜之节奏还有谜之传教，谁会因为这种书喜欢上数学啊！）

和自己同为quiz爱好者（早大quiz研究会出身）与数学爱好者（？）的作者的出道作系列首作，本书的设定与清凉院老师的代表作相比更合己好，恶魔的数字与各式数学问题，部分情节让自己想起前些时日京大的望月新一教授证明ABC猜想一事，亦是独特符号。只是随着故事不断演进，内心稍感失望，提及的数学知识多数较为初等，人物形象也多显扁平。

世界上不存在无用的数字，圆周率的本质和鲁道夫数，好在本作仍表达了另一形式的浪漫，不尽之海，颇能理解此番追求。作者后记中所写的数学之爱与竹内薰中提到的筒井康隆的metafiction，佳矣。

印象中数学专业出身的推理作家寥寥（天城一，作者的专业所学内容较杂，不愧是quiz爱好者？

作为一个从小就很喜欢数学但如今水平不断衰退的人，自己还是该好好努力。

谜题太简单了……数学白痴的我都这么说了。顺便我就不相信三个20岁以上的刑警，会不知道圆周率是什么，也不知道不可以除以0=

=…………………不过后来看了下作者资料发现是教育学毕业的，所以想想这书应该是给低幼向看的，所以估计不能用一般推理小说的标准来衡量。用词非常简单很容易看懂也是好处之一嗯。人设有些stereotype化但是还是有萌点的…主角君你这是想推倒萝莉的节奏么？不可以啊你和濑岛君更有JQ【够了】

事先被人打了预防针说这本很烂，读的时候没报太大期望，觉得还凑合吧。推理向轻小说，文笔很一般人物又蠢又中二，谜题解答过于简单，当推理小说看的应该不是能接受这种。作为一个理渣，我非常赞成学校减少理科，反对书中的观点。

不是中二，基本上是侮辱智商的水平。【朋友说好给我带伴手礼，却没有找到青柳老师好评的那本儿，就说随便拿一本吧～也妹想到会是这个评分还有民翻啊TAT

在地铁上刷了后半部分…轻小说读起来是快…整体故事太儿戏了，涉及的数学知识也是肤浅，最后的圆周率海盗真是笑喷了，不是故事好笑，是故事太中二了。

第一本青柳碧人，可能是青柳的最低下限。。。留下了很不好的印象，没想到竟然如此糟糕，非常不推荐阅读！！！

哈哈哈哈我不认识你

如果能因此燃起读者对数学的兴趣，那倒还挺有社会意义的。

还行，比有些标榜推理小说的非推理小说强

虽然觉得设定特别中二病……还特别傻……但比起后宫剧我还是更喜欢推理向一丢丢啊。
◦

[浜村渚の計算ノート](#) [下载链接1](#)

书评

[浜村渚の計算ノート](#) [下载链接1](#)